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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E DA COMISSÃO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos vinte e seis do mês de dezembro do ano 

de dois mil e dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, 

sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob a Presidência do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, presidente das Comissões de Legislação e redação de Leis e da Comissão de 

Ética Parlamentar; na presença dos membros da Comissão de Legislação e Redação de 

Leis, o Vereador Daniel Lula Finizola e o Vereador Pierson Leite; os membros da 

Comissão de Ética Parlamentar, o Vereador Bruno Lambreta, o Vereador Edmilson 

do Salgado, e o Vereador Heleno Oscar os membros da Consultoria Jurídica 

Legislativa, Anderson Melo, Marcella Souza, Jéssica Bezerra, Stefany Mariano e o 

Consultor Juridico João Américo. Iniciado às 14h36min. Saudando os presentes, o 

Presidente iniciou os trabalhos apresentando a pauta a ser analisada. Foram lidos e 

debatidos pela Comissão de Legislação e Redação de Leis e pela Comissão Ética 

Parlamentar os projetos de lei que denominam Logradouros Públicos, tramitando em 

regime de urgência, apresentados na seguinte ordem: Projeto de Lei nº 8.244 /2019, de 

autoria do Vereador Lula Tôrres, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá 

outras providências - Rua: Dra. Andreya Christhiany Lins Gomes da Costa; Parecer 

favorável das comissões pertinentes, seguindo seu trâmite legislativo. Projeto de Lei nº 

8.265/2019, de autoria do Vereador Cecílio Pedro, que denomina artéria no Município 

de Caruaru e dá outras providências - Rua: Maria Liberalina da Silva; Parecer favorável 

das comissões pertinentes, seguindo seu trâmite legislativo. Projeto de Lei nº 

8.276/2019, de autoria do Vereador Lula Torres, que denomina artéria no Município 

de Caruaru e dá outras providências - RUA Pedro Severino da Silva; Parecer favorável 

das comissões pertinentes, seguindo seu trâmite legislativo. Projeto de Lei nº 

8.460/2019, de autoria do Vereador Lula Torres, que denomina artéria no Município 

de Caruaru e dá outras providências - Rua Augustinha; Parecer favorável das comissões 

pertinentes, seguindo seu trâmite legislativo.Não havendo nada mais a tratar, o Vereador 

Pb. Andrey Gouveia encerrou a presente reunião às 14h48min. Para fins de direito, eu, 

Marcella Souza, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores 

presentes. Caruaru, 26 de dezembro de 2019.  

 

Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira. 

 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

Presidente da Comissão de Ética Parlamentar 



2 

 

 
 

  

 

 

Vereador DANIEL LULA FINIZOLA 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador EDMILSON DO SALGADO  

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

Vereador HELENO OSCAR 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 
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